

Conferința FOREX 2013 - Cât și de ce este nevoie de reglementarea tranzacțiilor FOREX în România?

Organizatia **Profesioniștilor din Piața de Capital** împreună cu agenția de publicitate și organizări evenimente - **Concord Communication**

SRL, organizează pe data de 1 Octombrie, la București, Conferința FOREX 2013 - Cât și de ce este nevoie de reglementarea tranzacțiilor FOREX în România?

Conferința își propune ca, în cadrul organizat, să se clarifice regimul juridic al tranzacțiilor cu derivate Forex încheiate în România și se adresează deopotrivă atât specialiștilor cât și investitorilor. Temele abordate în cadrul conferinței vor viza regimul juridic aplicabil în prezent tranzacțiilor de tip Forex, care este implicarea Autorității de Supraveghere Financiară pentru îmbunătățirea cadrului de reglementare a tranzacțiilor Forex realizate de investitorii români, probleme reclamate și modalități de rezolvare, identificarea de soluții pentru protecția investitorilor. De aceea, la conferință sunt așteptați să participe și reprezentanți ai societăților de avocatură, acestea fiind în măsură să acorde asistență juridică atât clienților afectați de con-

duită unor brokeri de Forex, cât și intermediarilor de Forex pentru a respecta normele legale, incidente ori pentru soluționarea favorabilă în instanță a litigiilor legate de tranzacționarea derivatelor și a perechilor valutare în special.

Partea a doua parte a Conferinței va prezenta investitorilor caracteristicile pieței Forex: lichiditate, costuri de tranzacționare, marje, vânzări short, dar și sfaturi legate de modul în care trebuie să își aleagă brokerul. Participanții la Conferință vor avea șansa de a afla de ce marea majoritate a traderilor începători pierd bani pe Forex și care sunt regulile celor care câștigă, care este impactul riscului asupra portofoliului, dar și cât de mult se poate risca și pentru ce câștig.

Partenerul evenimentului este SSIF Tradeville SA. Sponsorii sunt: Duțescu & Partners și Admiral Markets. Conferința este susținută de partenerii media: Ziarul Bursa, ziare.com, business24.ro, conso.ro. Evenimentul este organizat cu sprijinul altfeldepr.ro

Persoanele interesate să participe la această conferință pot găsi mai multe detalii pe website: www.concordcom.ro sau se pot înscrie la adresa office@concordcom.ro.

